

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

27159 *Anuncio de corrección de errores del Anuncio de la Facultad de Ciencias Químicas de la Universidad Complutense de Madrid sobre extravío de título.*

Se anuncia corrección de errores del Anuncio de la Facultad de Ciencias Químicas de la UCM sobre extravío del título de D. Oscar Meléndez de Arbás Rubio. BOE nº 138 de 10 de junio de 2023. Donde dice fecha de expedición 11 de noviembre de 1978 debe decir 10 de marzo de 1980.

Madrid, 13 de septiembre de 2023.- Secretaria Académica, María Isabel Barrena Pérez.

ID: A230034978-1